
 

 

 

  

 
   

VENTILADOR DE PARED 16” 
DV-426 

 
 

    

Lea detenidamente todas las instrucciones de seguridad incluidas en este manual antes de utilizar el aparato. En el 
encontrará consejos importantes relativos al uso, mantenimiento y limpieza del aparato. Guarde este manual en un 

lugar seguro y consérvelo para posteriores consultas 



 

 

ADVERTENCIAS   

• No permita que la entrada de aire esté demasiado cerca de la pared, las cortinas o similares, ya 
que si no bloqueará la corriente de aire y afectará el efecto del aire. 

• Antes de utilizar el aparato la primera vez, asegúrese de que su voltaje corresponda con el que 
está indicado en la place de identificación del enfriador de aire. 

• Antes de utilizarlo, por favor verifique que el cable y el enchufe estén bien. No enrolle el cable 
para evitar un mal contacto. Si el cable estuviera dañado, debe ser reemplazado por el fabricante, 
por un agente de servicio o por personas similarmente cualificadas para poder evitar cualquier 
riesgo. 

• No tape la salida de aire y mantenga el ventilador de aire lejos del enchufe. Debe elegir la toma de 
corriente que sea de una corriente de más de 10A, y no utilice el mismo enchufe con otro aparato. 

• Cuando el enfriador de aire esté en funcionamiento, está absolutamente prohibido insertar la 
mano o cualquier otro objeto externo en el sistema (es importante prestar especial atención a los 
niños). 

• Este aparato no debe ser utilizado por personas (incluyendo niños) con capacidades reducidas 
físicas, sensoriales o mentales, o con falta de experiencia y conocimiento, a menos que estén bajo 
supervisión o bajo la instrucción de una persona responsable de su seguridad. Los niños deben 
estar supervisados para asegurar que no jueguen con el aparato. 

• Por favor apague el aparato antes de desenchufar el cable. No tire del cable para evitar un 
cortocircuito, fuego o una descarga eléctrica.  

• No tire del enchufe con las manos mojadas para evitar el riesgo de una descarga eléctrica. 
• Por favor desenchufe el aparato de la toma de corriente cuando no esté en uso. 
• Por favor, no ponga nada encima del ventilador. 
• Por favor, no cubra el ventilador. 

 

Estimado cliente  

Le agradecemos que haya comprado nuestro ventilador de pared de 16” y le pedimos amablemente 
que lea y guarde este manual de instrucciones cuidadosamente. 
 

Características 

• 3 velocidades de ventilación 
• Rejilla protectora 
• Rendimiento de alta velocidad  
• Potencia 65W 
• 3 aspas de plástico 
• Clase de protección: IPX0 
• Oscilación 120° 
• Temporizador 
• Mando a distancia incluido 
 
 



 

 

Partes  

 

1. Tornillos 
2. Soporte 
3. Motor 
4. Asa transporte en rejilla 
5. Anillo de seguridad trasera 
6. Aspas 
7. Anillo de seguridad delantero 
8. Rejilla delantera 
9. Rejilla trasera 
10. Anillo de seguridad para bloqueo 
11. Soporte de fijación 
12. Panel de control 
13. Mando a distancia 
 

Funcionamiento 

Antes de su primer uso 
Antes de usar, retire todo el embalaje e inspeccione el ventilador en busca de daños. Si observa 
cualquier desperfecto o daño, lleve la unidad al lugar de compra para reemplazarla. 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Montaje 

 

 
Consulte el diagrama de piezas y características. 
 

1. Monte el soporte para colgar (2) en la pared con los tornillos (1) proporcionados 
(Figura 1). 

1. Cuelgue el conjunto de control y motor (3) con el soporte (11) en el soporte colgante (Fig.2). 
2. Afloje el anillo de seguridad del protector trasero (5) del conjunto de la carcasa del motor. 
3. Coloque la protección trasera (4) firmemente en el conjunto de la carcasa del motor y fíjela 

girando el anillo de seguridad de la protección trasera (5) en sentido horario firmemente. 
4. Empuje la paleta del ventilador (6) a lo largo del eje del motor. 
5. Apriete firmemente, utilizando la tuerca de la unidad de sujeción de la paleta del ventilador (7) 

con el rotor girando en sentido contrario a las agujas del reloj. 
6. Monte el protector delantero (8) en el protector trasero, colocando el gancho del protector 

delantero sobre la parte superior del protector trasero. Asegure las dos rejillas con los clips y 
tornillos unidos a la parrilla. 

7. Retire la atadura de cables y desenrede el juego de cables antes de la operación. Conecte el 
enchufe en 

8. una toma de corriente y enciéndalo en la pared. 
 
Velocidad y puesta en marcha 
Pulse el botón "VELOCIDAD / ENCENDIDO". En el primer arranque, el ventilador funcionará a baja 
velocidad. Pulse el mismo botón para elegir entre baja, media y alta velocidad. 
 
Oscilación 
Pulse el botón "SWING" "para activar el modo de oscilación. El ventilador oscilará de izquierda a 
Derecha, Si desea que pare el modo de oscilación, presione el nuevamente. 
 
Modos 
Hay 3 funciones de modo: Normal, Natural y Dormido. 
 
Temporizador 
Presione este botón repetidamente para cambiar la configuración del temporizador. Cuando presione 
el botón “TIMER” la función está activada. Puede configurar el temporizador de 0,5 a 7,5 horas, cada 
vez que presione este botón aumentará en 0,5 horas. No debe haber obstáculos entre el mando a 



 

 

distancia y el ventilador, de lo contrario no funcionará. 
 
Mando a distancia 
El sensor del mando a distancia debe apuntar al receptor del ventilador para que funcione 
correctamente. 
La distancia entre el mando y el receptor no debe ser superior a 5 metros desde el frente, y 30 grados 
no más de 3 metros, de izquierda a derecha del ventilador. 

Atención  

Este aparato no está destinado para ser usado por personas (incluidos niños) cuyas capacidades 
físicas, sensoriales o mentales estén reducidas, o carezcan de experiencia o conocimiento, salvo si han 
tenido supervisión o instrucciones relativas al uso del aparato por una persona responsable de su 
seguridad. Los niños deberían ser supervisado para asegurar que no juegan con el aparato. 

Instrucciones de seguridad 

Este aparato pueden utilizarlo niños con edad de 8 años y superior y personas físicas, sensoriales o 
mentales reducidas o falta de experiencia o conocimiento, si se le ha dado la supervisión o formación 
apropiada respecto al uso del aparato de una manera segura y comprenden los peligros que implica. 
Los niños menores de 3 años deben mantenerse fuera del alcance del aparato a menos que sean 
continuamente supervisados. 
Los niños desde 3 años y menores de 8 años deben solo encender / apagar siempre que este haya 
sido colocado o instalado en su posición de funcionamiento normal prevista y que sean supervisados 
o hayan recibido instrucciones relativa al uso del aparato de una forma segura y entiendan los riesgos 
que el aparato tiene. 
Los niños desde 3 años y menores de 8 años no deben enchufar, regular y limpiar el aparato o realizar 
operaciones de mantenimiento. 
 
Precaución: 
Algunas partes de este producto pueden ponerse muy calientes y causar quemaduras. Debe 
ponerse atención particular cuando los niños y las personas vulnerables estén presentes. 
Si el cable estuviera dañado debe ser sustituido por el fabricante, su agente de servicio técnico o 
por personal similarmente cualificado. No intente repararlo usted mismo. 
 
Garantía 
Si adquirió este producto nuevo de una tienda autorizada, DVTECH le garantiza el producto ante 
defectos de fabricación y calidad durante el periodo de dos años desde la fecha original de compra. 
DV-TECH niega cualquier garantía implicada, incluyendo la garantía de comercialización y la garantía 
de buena forma por un propósito particular, por un periodo de dos años desde su compra original y 
no asume ninguna responsabilidad de ningún daño especial, incidental o consecuencial. Esta garantía 
no incluye el daño del producto por, accidente, mal uso, instalación incorrecta o funcionamiento ni 
reparación no autorizada. 
La garantía no incluye el daño causado debido a relámpagos o explosiones de la corriente eléctrica. 
Si el producto fuera defectuoso dentro del periodo de la garantía, se valorará la reparación o 
reemplazarlo por un producto nuevo libre de costo. 
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